
 

 

 
    

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

18 квітня 2024 року                           м.Біляївка                         №1282-47/VIII  

 

                             
Про затвердження звіту про виконання комплексної Програми «Безпечна 

Біляївщина» в межах обслуговування Біляївської міської територіальної 

громади на 2023 - 2025 роки  за 2023 рік  

 

 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», Біляївська міська рада 

 

 

 ВИРІШИЛА: 

 

 1. Затвердити звіт про виконання комплексної Програми «Безпечна 

Біляївщина» в межах обслуговування Біляївської міської територіальної 

громади на 2023 - 2025 роки  за 2023 рік. 

 

 2. Контроль  за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та соціального 

захисту (голова комісії Степаненко Олена). 

 

 

 

Біляївський міський голова                                            Михайло БУХТІЯРОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  



                                                   

                                                  ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                        рішення Біляївської міської ради 
                                                від 18 квітня 2024 року №1282-47/VIII 

 
 
 

Звіт про виконання комплексної Програми «Безпечна Біляївщина» в 

межах обслуговування Біляївської міської територіальної громади на 2023 

- 2025 роки  за 2023 рік  

 

 

Дана програма була затверджена рішенням Біляївської міської ради від 23 

лютого  2023 року № 838-34/VIІI. 

Програма являє собою узгоджений за ресурсами, виконавцями і 

термінами реалізації комплекс заходів (проектів), спрямованих на створення 

нормативно-правових, фінансових, ресурсних, інформаційних та практичних 

заходів з профілактики правопорушень та злочинів, забезпечення правопорядку 

на даній території. 

 

Метою програми є  забезпечення ефективності здійснення заходів щодо 

профілактики правопорушень, протидії злочинності та усунення причин і умов, 

що спричиняють вчинення протиправних дій, поліпшення криміногенної 

ситуації в громаді, оздоровлення соціально-економічної та морально-

психологічної ситуації в громаді.  

 

Напрямами діяльності Програми є забезпечення ефективності 

здійснення заходів щодо профілактики правопорушень, оперативності 

реагування на повідомлення про злочини та їх швидкому розкритті, протидії 

злочинності та усунення причин і умов, що спричинили вчинення 

протиправних дій, поліпшення криміногенної ситуації в громаді, оздоровлення 

соціально-економічної та морально-психологічної ситуації в громаді. Також 

удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення 

ефективності оперативно-розшукових заходів та застосування нових форм і 

методів профілактики правопорушень в громадських місцях, на автошляхах, 

підвищення рівня дорожньої дисципліни. 

 

Ресурсне забезпечення  комплексної Програми «Безпечна 

Біляївщина» в межах обслуговування Біляївської міської територіальної 

громади на 2023 - 2025 роки  за 2023 рік  

 

На реалізацію програми у 2023 році передбачено кошти в сумі  

1 300 000,00 грн.  

Сума фактичних витрат за 2023 рік по заходах складає – 

1 249734,00 грн., а саме: 

 



Придбано  паливно-мастильних матеріалів ( бензин А-95 і дизельне паливо ) та 

ремонт службових автомобілів на суму  599834 грн. 

Придбано службовий автомобіль  Citroen C-Elisee на суму  649 900 грн. 

 

Реалізація заходів Програми сприяє:  

підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів щодо 

захисту прав і свобод людини, оздоровленню соціально-економічної та 

морально-психологічної ситуації в громаді; 

поліпшенню правопорядку шляхом збільшення щільності патрулювання  

нарядів поліції, в т. ч. шляхом використання відповідного спеціального 

автотранспорту для оперативного реагування на повідомлення про порушення 

громадського порядку та скоєння злочинів; 

удосконаленню форм і методів профілактики правопорушень та 

підвищенню ефективності оперативно-розшукових заходів шляхом 

облаштування системами відео спостереження основних автошляхів та місць, 

уражених злочинами; 

покращенню умов утримання затриманих та взятих під варту осіб 

відповідно до вимог європейських норм та стандартів; 

зменшенню рівня злочинності. 

Зменшенню : 

- злочинів, скоєних в громадських місцях;  

- правопорушень, скоєних в громадських місцях. 

Збільшенню:  

- встановлених осіб, що скоїли злочини, в тому числі, які пересуваються 

автотранспортними засобами; 

- встановлення автотранспортних засобів, що знаходяться в розшуку. 
                                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 


